Русская Православная Церковь Царской Империи

«Тем внешним бывает в притчах» (Мк. 4:11).

Автор проповеди: епископ Симеон

Автор видео: м. Наталия (Боголюбово); Озвучивает: о. Агафон (Боголюбово)

Дата видео: 18.09.2025 г.

Господи, благослови!

Христос Воскресе, братья и сестры! Приветствуем и всех неравнодушных к исповедованию Сына Божиего Иисуса Христа, единственного Спасителя душ человеческих, на Которого положил Свою печать Бог Отец.

Как сказано во Святом Писании: «Кто постыдится Меня и Моих Слов в роде сем прелюбодейном и грешном, того постыдится и Сын Человеческий, когда приидет в Славе От Своего со светлыми Ангелами». Ныне исполняются эти страшные Слова Спасителя над всеми, кто еще зовет себя «христиане» и «православные», но делом показывающие, что не Бог Отец ваш, а дьявол. Почему аз говорю такие страшные слова? Да что б может хоть кто-то из вас возымеет благое безпокойство о своем спасении! Наши последние старцы, такие как Христофор Тульский, Василий Новиков, Гурий Чезлов и другие предупреждали чад своих о том, что люди уже принимают число зверя и отрекаются от Христа. Приснопамятный Паисий Святогорец 9 лет боролся против внедрения этого «личного кода» в Греции, а ныне он прославлен в лике Святых, и все равно мало, кто слышит его предупреждение, хотя даже бесноватые это вторят!

Но враги Божии на этом не остановились и под видом мирских законов подсунули людям богухольную клятву о равенстве всех религий, что ни одна не имеет превосходства над другой. Все это прообразно с тем, как Христос во Святом Евангелии говорит фарисеям: «Аз от вышних, вы от нижних». Так и ныне все, кто называются православными, но остаются с числом зверя и богохульной клеветой, слышат от Господа эти слова: «Аз от вышних, вы от нижних». Ибо многие, как фарисеи того времени, лицемерно зовутся учениками Христовыми, а сами приняли «равенство» Христа Бога с бесом злохульным и успокаиваются, ходя в позолоченные храмы, молясь с иудеями и католиками, причащаясь лжицей, продезинфицированной в спирте и многое делая подобного.

Печально все это, дорогие братья и сестры, но слава и благодарение Богу нашему, что есть люди по Бозе, которые, услышав Проповедь чистоты Евангелия нашего Царябатюшки, Державного владыки Зосимы, не прошли стороной, как те внешние слушатели притч,

Вставка видео, Державный Патриарх Зосима: «Себя как государственность выставляют. Иоанн Грозный сказал: «Последнему моему потомку поступить так же». Повелел, чтобы Земский Собор был собран. Поэтому сейчас в этой «государственности» РФ идет братоубийственная война, печати на лоб проставляют. Делают такие страшные вещи, поэтому мы должны именно государственности противостать этой. Поэтому сейчас

люди разделяются. Одни - будут в государственности Помазанника, это Воля Божия такая, а другие - в государственности мнимой, лжегосударственности антихриста. Это есть РФ-блудница. То есть человек должен выйти из этой блудницы. Как тут непонятно? Что находясь в блуднице, сказать: «Я хочу верить в Бога»? Тогда ходите и причащайтесь в разные храмы: сегодня - в мусульманский, завтра - в католический. Все равно все там одно. Лукавые веры, они Бога не принимают. «Достойный плод покаяния надо приносить», - так взывал Иоанн Креститель в Духе Илии, и так взывает последний Илия. Конец вставки.

..., но вникли в суть и познали, что истинно жив Господь и врата ада не одолели Церковь Христову.

Для остальных же и другие Словеса Спасителя хочется вспомнить: **«Вы не уверуете, если не увидите знамений и чудес»**. Ради Крови Сына Божиего, пролитой за спасение всех людей, Слез Причистой Владычицы, денно и нощно молящейся о нас, грешных, и всех Святых будет скоро явлена и это чудная победа нашего Государя и Церкви над системой антихриста. И как обещала Владычица, Она Сама откроет о Помазаннике Сына Своего, который в прообраз Христа также имеет печать Бога Живаго. Ибо Он — это Ангел с Востока, Илия Пророк, посланный упредить царство антихриста и укрепить Церковь.

Люди дорогие, очень много проповедей и посланий сделали и делают наши братья и сестры на основании Святого Писания и преданий Святых обо всем лукавстве современного мира, о печати антихриста, предательстве современных коммерсантов в рясах, Христа предавших за тридцать сребренников и о богохульстве, под которое всех подвели через Конституции. Ведь как можно зваться православным, принимая клятвенно законы о равенстве всех религий?! Это хула на Господа и все святое. Берегитесь, как бы не подвергнуться вам одной участи с теми, о ком пророчествовал Духом Святым Батюшка Серафим Саровский, ибо время уже близко.

Дай, Господи, всем сил, ревности о Святом Имени Твоем, молитвами Владычицы нашей Богородицы, всех Святых и Державного владыки нашего. Аминь! Спасайтесь, дорогие братья и сестры. Люди, не участвуйте в безплодных делах тьмы! С Богом!